Ersatz-Priifungstermin, 7. Februar 2011
1. Zeigen Sie bitte, dass 7(PAQ)V P+ Q — =P

2. Priifen Sie bitte, welche der folgenden Argumente giiltig und welche
ungiiltig sind:

(a) Wenn es regnet, dann ist die Strafie nass. Die Strafe ist nass. Also
regnet es.

(b) ' P — (PV P)
(c) PAN=-P, P— =P Q— (-PV-Q)

3. Leiten Sie bitte alle Argumente aus der vorangehenden Aufgabe, die
herleitbar sind, her!

4. Enthélt nachfolgende Herleitung Fehler? Wenn nein: Was zeigt sie?
Wenn ja: Welche Fehler enthilt sie, und warum sind es Fehler?

1 PVQ

2 Q—R

3 7P 1vB

4 0 2B

) PAQ 3,ANE

6 P (PAQ) 3 5-E

7 -0 4-E

8 (@ — R) — —Q 2,7—E

9 | O=R 8—B
0 | R 4,9—B
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